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Die Leistungen der Janitos Kraftfahrtversicherung Compact  (T1801)
(Stand: 01.04.2018)

Compact

Kraftfahrthaftpflicht:

100 Mio. pauschal für Personen- und Sach- und Vermögensschäden, max. 15 Mio. €/Person 

Befriedigung berechtigter Schadenersatzansprüche und Abwehr unberechtigter Ansprüche Dritter 

Mallorca-Police* (Schutz für den Gebrauch von Mietwagen im Ausland)
vertragliche 

Deckung

Umweltschadenversicherung (max. 5 Mio. € je Versicherungsfall, max. 10 Mio. EUR/Jahr) 

Teilkasko:

Schäden durch Brand und Explosion 

Schäden an der Verkabelung durch Kurzschluss


Inkl. Aggregate bis 
1.000 €

Schäden durch Entwendung, insbesondere durch Diebstahl und Raub 

Schäden durch Sturm, Hagel, Blitzschlag, Überschwemmung 

Zusammenstoß mit Tieren Säugetiere

Schäden durch Tierbisse an der Verkabelung, an Schläuchen und Leitungen
mit Folgeschäden 

bis 3.000 €

Glasbruchschäden (Reduzierung des SB um 75 € bei Reparatur in einer Janitos Partnerwerkstatt) 

Schäden durch Lawinen, Muren, Erdrutsche 

Vollkasko:

Alle Schadenereignisse im Rahmen der Teilkaskoversicherung 

Selbst verursachte Unfallschäden am eigenen Fahrzeug 

Vandalismus (Mut- oder böswillige Handlungen betriebsfremder Personen) 

Neupreisentschädigung nach Erstzulassung für PKW bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust 12 Mo. 

Verzicht auf Abzug „neu für alt“* 
bei Pkw, innerhalb 
4 J. nach Erstzu-

lassung

Erweiterte Leistungen und Besonderheiten:

Eigenschadendeckung

SB 500 €, max. 
100.000 € nicht 

auf eigenem 
Grundstück

Innovationsupdate Garantie* 

Garantie GDV-Musterbedingungen 

Garantie der Mindeststandards des Arbeitskreises Beratungsprozesse 

Rabattretter* (=Beibehaltung des Beitragssatzes trotz SFR-Rückstufung im Schadenfall) Ab SF 35

Ersatz von Vignetten/Plaketten bei Glasbruch 

Schutzbriefleistungen 
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Verzicht auf Einwand der groben Fahrlässigkeit 

Mehrwerte mitversichert (z.B. Phono / Kommunikationsanlagen, Tuning) 10.000 €

Attraktive Zweitfahrzeugregelung für PKW und Krafträder 

Übertragung von SF-Klassen möglich durch:
Ehe- oder Lebenspartner, Lebenspartner in häuslicher Gemeinschaft, Eltern, Schwiegereltern, Sohn, Tochter, 
Großeltern, Enkel, Onkel, Tante, Bruder, Schwester, Neffe, Nichte, Arbeitgeber



Optional gegen Zuschlag einschließbar bzw. abwählbar:

Rabattschutz* für PKW 
gegen 

Zuschlag

Fahrerschutz* für PKW
gegen 

Zuschlag

GAP-Deckung* für geleaste und finanzierte PKW gegen Zuschlag

Werkstattmanagement* für PKW


(gegen Zuschlag 
abwählbar) 

 = mitversichert  / inklusive
Bitte beachten Sie, dass diese Übersicht nur einen Auszug und keine umfassende Aufzählung aller Leistungserweiterungen darstellt. 
Rechtsgrundlage sind jeweils die im Vertrag vereinbarten Versicherungsbedingungen.

* Erläuterungen:

Mallorca-Police
Die Mallorca-Police ist eine kostenfreie Zusatzhaftpflichtversiche-
rung für Mietfahrzeuge im Ausland im Rahmen der Kfz-
Haftpflichtversicherung. Sie erhöht im Schadenfall die im europä-
ischen Ausland zu niedrigen Deckungssummen auf die im Versi-
cherungsvertrag zugrunde liegenden Deckungssummen (gem. 
Begrenzung der Mallorca-Police).

Verzicht auf Abzug „neu für alt“
Werden bei der Reparatur alte Teile gegen Neuteile ausge-
tauscht, verzichten wir bei PKW in den ersten 4 Jahren nach 
Erstzulassung auf einen Abzug (neu für alt), den ein Versicherer 
in der Regel aufgrund des Alters und der Abnutzung der Altteile 
vornehmen könnte. 
Ausnahmen: Bereifung, Batterie, Lackierung, Unterhaltungssys-
teme, Phono- und Kommunikationsanlagen.

Rabattschutz
Wenn der Rabattschutz vereinbart ist, führen entweder ein Kraft-
fahrzeug-Haftpflicht als auch ein Vollkaskoschaden während 
eines Versicherungsjahres zu keiner SFR-Rückstufung zur 
nächsten Hauptfälligkeit, sofern der VN bei der Janitos versichert 
bleibt.

Fahrerschutz
Sofern die Fahrerschutzversicherung vereinbart ist, deckt diese 
Personenschäden, die der berechtigte Fahrer (mindestens 23 
Jahre alt), bei einem Unfall im Zusammenhang mit dem Lenken 
des versicherten Fahrzeuges tatsächlich erleidet, sofern keine 
Ansprüche des Fahrers gegenüber einem Dritten vorliegen.

Werkstattmanagement
(Gilt nicht für Schäden an der Fahrzeugverglasung).
Der Versicherer beauftragt eine Fachwerkstatt aus dem Partner-
werkstattnetz.
Vorteile für den Kunden bei vereinbartem Werkstattmanagement: 

- 6 Jahre Garantie auf die Reparatur
- Bereitstellung eines Ersatzfahrzeuges der kleinsten 

Klasse (z.B. VW Polo)
- Abholung und Rückführung des Fahrzeuges
- Eintritt der Werkstatt in die Herstellergarantie für die 

ersetzten Teile.

Rabattretter
Ein ersatzpflichtiger Versicherungsschaden führt zu einer Rück-
stufung der SF-Klasse. Durch unseren Rabattretter wird eine 
damit verbundene Erhöhung des Beitragssatzes ab einer be-
stimmten SF-Klasse verhindert

GAP-Deckung:
Sie ersetzt bei Totalschaden und Fahrzeugdiebstahl des versi-
cherten Fahrzeugs die Differenz zwischen Wiederbeschaf-
fungswert und der vertraglichen Restforderung des Leasingge-
bers bzw. der Restforderung aus dem Kredit.

Innovationsupdate Garantie:
Nehmen wir innerhalb eines Tarifs Leistungsverbesserungen vor, 
so legen wir diese automatisch bestehenden Verträgen 
desselben Tarifs ohne Prämienerhöhung zugrunde.


